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D-1. Egy 12 csicsu sokszognek legfeljebb hany 90°-os szoge lehet? - 4
Megjgyzés: Az oldalak nem metszhetik eqgymdst. A belsd szognek kell 90°-osnak
lennie. Az dbrdan ldthato hétszognek példdul 4 darab 90°-os szdége van, az A, B, F'
és G cstucsokndl. (3 pont) c
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D-2. Adott egy A1 A2 A3 Ay A5 Ag szabalyos hatszog. Az A;A;v1 oldalt meg-
hosszabbitjuk az A;y; cstcs felé, a végpont legyen A, ugy, hogy A;y; le-
gyen az A; A} szakasznak az A;-hez kozelebbi harmadolépontja (1 < i < 6,
A7 = Ay). Mekkora a teriilete a A} A} A5 A} AL Af hatszognek, ha az eredeti
hatszog teriilete egységnyi. (3 pont)

D-3. Egy bicikliversenyen 15 versenynap van, és a végso eredményt tigy hatarozzak meg, hogy minden
versenyzore Osszeadjak az egyes napokon elért idéeredményeit. A versenyen idén 500 indulé volt, és
mindenki teljesitett minden tavot. Albrecht minden nap a hetedik helyen ért célba. Mi a lehetséges
legrosszabb eredmény, melyet elérhetett a versenyen? (3 pont)

D-4. Egy papiron az aldbbi széz allitas olvashato:

Legaldbb 1 &llitds hamis ezen a papiron.
Pontosan 2 allitas igaz ezen a papiron.
Legalabb 3 allitas hamis ezen a papiron.
Pontosan 4 allitas igaz ezen a papiron.
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99. Legalabb 99 4llitas hamis ezen a papiron.
100. Pontosan 100 allitas igaz ezen a papiron.

Héany igaz &llitds van a papiron? (3 pont)

D-5. Mennyit ad maradékul 2019-cel osztva az alabbi kifejezés?
0-1-2+3—-4+5+6+7—-8+...+20197

A negativ eldjeld tagok pontosan a kettd hatvdnyok. (4 pont)

D-6. Szamitsatok ki az ABC haromszog BAC szbgét, ha az harmada a BOC szbgnek, ahol O a
haromszogbe irhaté kor koézéppontja. (4 pont)

D-7. Egy természetes szamot szépnek neveziink, ha el tudjuk allitani tgy, hogy egy n szambol
kivonjuk az n szam szamjegyeinek Osszegét. (Tehat példaul a 27 szép, mert el6all tobbek kozott
34 — 3 — 4 = 27 alakban.) Hény szép szdm van 0-t61 10000-ig? (4 pont)

D-8. A miskolci 1-es villamos a Tiszai palyaudvartél kozlekedik Fels6-Majlathig, mig a 2-es villamos
a Tiszai palyaudvartél a Vasgyarig kozlekedik. A Tiszai-palyaudvartél minden 10k és 10k + 6 alaku
percben indul egy 1-es villamos, mig minden 10k + 3 alakd percben indul egy 2-es villamos a maésik
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végalloméas fele. A villamosra var6 utasok kozt haromféle taldlhatd, van aki csak az 1-es villamosra
szall fel, van aki csak a 2-es villamosra szall fel, és van aki barmelyik villamosra felszall. Azt tudjuk,
hogy egy adott tipusd utasbdl minden percben ugyanannyi érkezik az allomasra. Ezenkiviil azt is
tudjuk, hogy minden villamos ugyanannyi utassal indul el a Tiszai palyaudvarrél. Hany utassal
szokott elindulni egy villamos a végéllomésrdl, ha 1 perc alatt 3 olyan utas érkezik, akinek csak a 2-es
villamos jé? (4 pont)

D-9. Leirtuk egyméas utan egy sorban 1-t61 100000-ig a természetes szamokat. Milyen hosszt a
leghosszabb olyan szamjegysorozat a kapott szévegben, mely egynél t6bbszor fordul benne el6?
(5 pont)

D-10. Hany szamjegybdl all 81-nek azon legkisebb tobbszordse, amelynek minden szamjegye 1-es?
(5 pont)
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D-11. Egy ABCD paralelogramma minden oldalan h
kivalasztottunk egy-egy pontot, legyenek ezek P, @), R

és S. Ezutdan az abra szerinti szakaszok behuzasaval

tartomédnyokra osztottuk a négyszoget. A sziirke szini ¢

részek teriiletét ismerjitk (14sd dbra). Mekkora a ?-lel = Q
et . 21

jelolt rész teriilete? (5 pont)

27

D-12. Egy 8 x 8-as sakktablan egy babu elindul valamely mezorél. Egy mezorol csak vele szomszédos
mezére léphet. Minden mezdét egyszer érint, végiil visszajut a kiindulasi mezére. Legfeljebb hanyszor
valtoztat irdnyt ttja sordn? (5 pont)

D-13. Egy n pozitiv egész pontosan akkor jojo, ha barmely két szomszédos szamjegye kozott a
kiilénbség legalabb 7. Hatdrozzatok meg a hatjegyli jojo szdmok szamat. (6 pont)

D-14. 2397 azon pozitiv egész szdmoknak 0Osszege, melyeknek pontosan 2 valédi osztdja van és

rdadasul ezek kisebbek, mint 30. Mennyi azoknak a pozitiv egész szamoknak az Osszege, melyeknek

pontosan 3 valédi osztdja van és rdadasul ezek kisebbek, mint 307

Valodi oszto alatt olyan pozitiv egészeket értiink, amelyek osztjdk az adott szamot, de téle kilonboznek.
(6 pont)

D-15. Egy tompaszogi egyenlGszara haromszog két belsd szogfelezbje koziil a hosszabbik kétszerese
a rovidebbiknek. Mekkora a haromszog legnagyobb szoge? (6 pont)

D-16. Hanyféleképpen lehet sorba rendezni az 1, 2, 3, ..., 15 szamokat gy, hogy minden szam
nagyobb legyen, mint a kett6vel és a harommal utédna kovetkezd (amennyiben van még kettével vagy
harommal utana szam)? (6 pont)



